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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Географія міст» є 

формування у здобувачів вищої освіти знань про географічне місцерозташування 

міст, закономірності розвитку і особливості прояву процесів урбанізації в Україні 

та світі; тенденції розвитку суспільства в сучасному урбанізованому середовищі., 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Географія міст» є:  

1) З’ясувати історико-географічні, економіко-географічні, містобудівні та 

інші аспекти розвитку міст у країнах різного типу; 
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2) проаналізувати процеси урбанізації, що набули глобального характеру в 

сучасному світі, їх розвиток та просторові закономірності;  

3) виявити сучасні урбаністичні тенденції у світі та Україні; розглянути 

концепції формування «міст майбутнього» (green-city, smart-city, creative-city, 

inclusive-city тощо); 

4) визначити роль та значення міст у міжнародних відносинах, розселенні 

населення і територіальній організації господарства; 

5) розкрити вплив глобалізації на урбанізаційні процеси, а також питання 

конкурентоспроможності міст у сучасному високоурбанізованому світі; 

6) охарактеризувати основи стратегічного планування соціально-

економічного і просторового розвитку міст. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні 

володіти наступними компетентностями: 

 

загальними: 

ЗК05.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

фаховими: 

ФК11. Здатність пояснювати закономірності територіальної організації 

суспільного виробництва, просторових процесів та форм організації життя 

людей у світі, регіонах та країнах. 

ФК12. Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному світі в 

контексті географічних чинників її розвитку, аналізувати і пояснювати 

особливості геопросторової організації природи, населення і господарства 

України. 

Очікувані результати навчання: 

ПР11. Описує основні механізми функціонування природних і суспільних 

територіальних комплексів, окремих їх компонентів, класифікує зв'язки і 

залежності між компонентами, знає причини, перебіг і наслідки процесів, що 

відбуваються в них. 

ПР14. Розуміє глобальні економічні і суспільно-географічні процеси та 

вміє складати характеристики населення світу, секторів і галузей світового 

господарства.  
 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

МІСТО ЯК ФОРМА РОЗСЕЛЕННЯ  

Тема 1. . Місто як інтегральний об’єкт дослідження 

Тема 2. Еволюція міст світу 

Тема 3. Класифікація міст. Просторові форми розселення 

Тема 4. Функціональне зонування міст 

 



Змістовий модуль 2. 

УРБАНІЗАЦІЯ ЯК ГЛОБАЛЬНИЙ ПРОЦЕС. 

Тема 5. Тенденції світової урбанізації. 

Тема 6. Територіальні системи міст. 

Тема 7. Сучасні проблеми великих міст. 


